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Az Oktatási és Kulturális Minisztérium és a Kazinczy-díj Ala-
pítványi Bizottság által a 2009-2010. tanévre meghirdetett „Szép 
Magyar Beszéd” verseny területi fordulóját idén is Szarvas Vá-
ros Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Városi Könyvtá-
ra bonyolította le nemrég, a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár 
megbízásából.

A nyelv művelése minden korban kiemelt helyen állt a kulturá-
lis életben. 2009. a Magyar Nyelv éve volt Kazinczy Ferenc szü-
letésének 250. évfordulójához kapcsolódóan. Idei Szép Magyar 
Beszéd versenyünkön megemlékeztünk erről az évfordulóról, 
egyúttal rendezvényünkkel méltóképpen kapcsolódtunk a Kultú-
ra Napjához is. 

Meghívott vendégünk, Szarka Péter, a Szent István Egyetem 
Pedagógiai Karának főiskolai docense megnyitóbeszédében rea-
lisztikus képet adott a verseny névadója, Kazinczy Ferenc mun-
kásságáról, tisztázva tanárok és diákok előtt az irodalmár valódi 
szerepét. Kazinczy igazi helyét, jelentőségét a magyar művelő-
déstörténetben kell keresnünk. Nem bizonyult kiemelkedő szer-
zőnek, ugyanakkor irodalomszervező tevékenységével, a nyelv-
újítási vita kirobbantásával maradandót alkotott a magyar nyelv 
és az irodalom területén.

A hozzánk érkezett versenyzők, tanárok, akik mindenképpen 

Szépen, magyarul
szívügyüknek tekintik az anyanyelvet, nemcsak eredményes sze-
replésre, tapasztalatszerzésre számíthattak, hanem egy élvezetes 
előadást is hallhattak, amely a nyelvről való együttgondolkodásra 
inspirálta a hallgatóságot.

A tanulók két kategóriában (5-6. és 7-8. évfolyam) versenyez-
hettek. A területi forduló a Kazinczy Alapítványi Bizottság által 
meghatározott kötelező szöveg tolmácsolásából és egy 20-25 so-
ros 20-21. századi szabadon választott prózai szöveg kifejező fel-
olvasásából állt. A feladat a szöveg értő és értető, tartalmának és 
stílusának megfelelő hangú tolmácsolása volt. A versenyzők tel-
jesítményének értékelése a szövegértés, szöveghűség, hangsúlyo-

zás, természetes beszéd szempontjai szerint történt. 
A 2010. évi „Szép Magyar Beszéd” verseny területi fordulójá-

nak eredményei a következők:
7-8. évfolyam: I. Zima Edina 7. osztály Szlovák Általános Isko-

la, Óvoda és Diákotthon, felkészítő tanára: Tomasovszkiné Dányi 
Csilla. II. Lustyik Rebeka 8. oszt. Szarvas SzVKKI Fő téri Álta-
lános Iskola és Óvoda, felkészítő: Petőné Babinszki Ágnes III. 
Sztrepka Klaudia 8. oszt. Szarvas Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da és Diákotthon, felkészítő: Molnár-Budai Barbara

5-6. évf: I. Kondacs Boglárka 6. oszt. Békésszentandrás Hu-
nyadi János Általános Iskola, felkészítő: Baginé Dorogi Anikó. 
II. Molnár Mihály 5. oszt. Szarvas SzVKKI Vajda Péter Gimná-
zium, felkészítő: Hajas Gabriella III. Nagy Fanni 5. oszt. Szarvas  
SzVKKI Fő téri Általános Iskola és Óvoda, felkészítő: Petőné 
Babinszki Ágnes

Szarvas városa a napok-
ban kapta kézhez dr. Bernhard 
Ensink a brüsszeli székhelyű 
Európai Kerékpáros Szövetség 
vezető tisztségviselőjének gra-
tuláló levelét. Dr. Ensink gratu-
lált Babák Mihály polgármes-
ternek és Szarvas városának 
ahhoz, hogy Magyarországról 
a főváros után elsőként csatla-
kozott a Brüsszeli Kartához és 
magára nézve kötelezőnek tart-
ja az abban kitűzött célokat.

Többek között Szarvas vál-
lalja, hogy tovább növeli a ke-
rékpárosan közlekedők számát, 
céljai között szerepel a kerék-
páros-balesetek kockázatának 
csökkentése, a közterületeken 
a kerékpártárolást segítő és a 
lopás megakadályozó intézke-
déseket hoz – jelenleg is több 
térfi gyelő kamera van ebből a 
célból is elhelyezve a városban 

–, a kerékpáros turizmus feltét-
eleit javító beruházások révén 
hozzájárul a fenntartható turiz-
mushoz.

A célkitűzések elérése ér-
dekében az önkormányzat a 
karta aláírása előtt is erőfe-
szítéseket tett, melyet azzal is 
elismertek, hogy már két al-
kalommal elnyerte a város a 
„Kerékpárosbarát Település” 
címet.

– Büszkék vagyunk az ered-
ményeinkre – nyilatkozta a 
hírrel kapcsolatban Babák Mi-
hály polgármester –, hiszen 
több mint 18 kilométer ke-
rékpárúttal rendelkezünk már 
most, közterületeinken euró-
pai normáknak megfelelő ke-
rékpártárolóink vannak, több a 
városban működő cég és maga 
a hivatal is aktívan és ered-
ményesen vesz részt kerékpá-

Szarvasra fi gyel Európa rosoknak kiírt pályázatokon, 
versenyeken. Kerékpárosbarát 
munkahely többek között a 
Gallicoop Zrt, a Gyermekélel-
mezési Nonprofi t Kft. A Kis-
térségi Iroda és a Polgármes-
teri Hivatal győztesen került 
ki a Bringázz a munkába kam-
pány korábbi fordulóiban. De 
nem elégszünk meg az elért 
eredményekkel, tovább sze-
retnénk növelni a kerékpár-
utak számát és hosszát, ennek 
érdekében több pályázatot is 
beadtunk és bízunk a pozitív 
elbírálásban. Városunk igyek-
szik mind az itt élőknek, mind 
az idelátogatóknak optimá-
lis feltételeket teremteni a ke-
rékpározáshoz, a biztonságos 
közlekedéshez, az egészséges 
élethez és az aktív kikapcso-
lódáshoz is. Örülünk annak 
is, hogy Brüsszelbe is elju-
tott ennek híre, s az elsők kö-
zött csatlakoztunk a Brüsszeli 
Kartához.

A megyei fordulóban Zima 
Edina a Szlovák Általános Is-
kola, Óvoda és Diákotthon 7. 
osztályos tanulója képvisel-
heti városunkat és környékét, 
amelyhez sikeres szereplést kí-
vánunk.

A helyezettek könyvjutalmat 
és oklevelet kaptak eredmé-
nyes szereplésükért a Szarvasi 
Bibliothéka Alapítvány támoga-
tásával. Gratulálunk a tanulók-
nak és felkészítő tanáraiknak. 

Baginé Tóth Erika

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szerve-

zete értesíti tagságát és az ér-
deklődőket, hogy soron követ-
kező városi gyűlését 2010. feb-
ruár 4-én, csütörtökön 17 órai 
kezdettel tartja. Tagjaink meg-
jelenésére feltétlen számítunk, 
a szimpatizánsokat, szívesen 
látjuk. A rendezvény helye: 
Szarvas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége


